
令和５年度三浦市議会議会報告会アンケート集計表

　参加者数（うち傍聴者数）

　アンケート回答総数

　アンケート回収率

質問１　あなたについて伺います。

（１）年齢

　１０代

　２０代

　３０代

　４０代

　５０代

　６０代

　７０代

　８０代以上

　未記入

0人 0人 0人 0人

0人 0人 0人 0人

0人 1人 1人 2人

0人 0人 0人 0人

0人 1人 1人 2人

0人 0人 0人 0人

1人 4人 1人 6人

11人

0人 0人 0人 0人

7人 5人 2人 14人

5人

地区名 三崎地区 南下浦地区 初声地区

24人

100％ 100％ 100％ 100％

合　計
日　時 ９月30日(土)

10時から12時
９月30日(土)
14時から16時

10月１日(日)
14時から16時

会　場
三浦市役所
議　場

剣崎小学校
図書室

11人

潮風アリーナ
研修室

8人 24人5人

8人



令和５年度三浦市議会議会報告会アンケート集計表

地区名 三崎地区 南下浦地区 初声地区

合　計
日　時 ９月30日(土)

10時から12時
９月30日(土)
14時から16時

10月１日(日)
14時から16時

会　場
三浦市役所
議　場

剣崎小学校
図書室

潮風アリーナ
研修室

質問２　本日の報告会の内容はどうでしたか？

　大変満足できる内容だった

　満足できる内容だった

　少しは満足できる内容だった

　あまり満足できない内容だった

　満足できない内容だった

　全く満足できない内容だった

　未記入

質問３　本日の所要時間はどうでしたか？

　これくらいの時間で良かった

　もう少し時間があったほうが良かった

　もう少し時間が短いほうが良かった

　未記入

質問４　開催日程（時間帯）についてはどうですか？（複数回答有）

　平日の午前が良い

　平日の午後が良い

　平日の夜が良い

　土日の午前が良い

　土日の午後が良い

　土日の夜が良い

　特に希望はない

　未記入

2人 1人 0人 3人

0人 2人 0人 2人

1人 1人 0人 2人

0人 3人 4人 7人

0人 0人 0人 0人

0人 3人 1人 4人

5人 3人 1人 9人

0人 1人 0人 1人

1人 0人 0人 1人

0人 0人 0人 0人

0人 0人 0人 0人

0人 1人 0人 1人

8人 10人 5人 23人

0人 0人 0人 0人

0人 0人 0人 0人

2人 6人 0人 8人

0人 1人 0人 1人

2人 0人 1人 3人

4人 3人 4人 11人



令和５年度三浦市議会議会報告会アンケート集計表

質問5　本日の議会報告会に関して、または、それ以外でも構いませんので、市議会に対してご意見がございましたら

　　　　ご記入ください。

【三崎地区】

1

2

3

【南下浦地区】

1

2

3

4

5

6

【初声地区】

1

2

3

4

石﨑議員が子供が扉から出る際に気づいて動いた所に気配りを感じた。

ありがとうございました。

オンライン（ZOOM等）で議会報告会に参加出来れば参加人数は増えそう。

三浦市内に子どもの遊ぶ場所が少なすぎる

子育て支援が進化しているのがわかって良かった

このようなことを定期的に行って頂きたい。

校長先生がおっしゃった様に小～中学生に対する支援が少ないように思います。乳児・幼児に手がかかるので手
厚くする気持ちもわかるのですが、小・中学生は心が育つ大切な時期でもあります。去年上の子の受験と私の仕
事の忙しい時期が重なったので、「ゆうあい塾」に申請して初めて利用させて頂きました。夏休み４日間ほどで
したが、ベテラン先生にお勉強を見て頂けてとても助かりました。応募が多く毎回抽選になっていると伺いまし
た。このような事業が増えると（ファミリーサポート事業のように有料でも良い）利用者が助かり、三浦市の学
力向上にもつながるのではないかと思います。

本日はありがとうございました。周知の仕方、対象等は一考いただければと存じます。

個人的な意見として、風水害避難拠点として剣小の何かを残すのは賛成ですが、校舎と体育館、残せるほうを残
す、又、補強するとかなら良いですが、そこにあった記録として残すのであれば、その予算は南小の施設の補強
とか、これから通う子どもたちのいる方に使って欲しいとはおもいます。子育て支援センターを一部剣小に移す
など、放課後の子どもたちの遊び場としての利用は、ぜひ、ご検討頂きたいです。体育館が無くなっても、子ど
もは結構ドライだと思うので、受け入れられそうですが、剣小に入れなくなるのは、いやだろうなと思います。

事前にこの資料をいただいて、しっかり見てから報告会に参加したいと思いました。

できれば、オフレコでもよいので、議員一人ひとりの気持ちを聞きたかった。

議会と市民をつなぐ場として必要な会だと感じました。

市民の声を直接聞いていただける機会が増えると良いと思います。


